
アンケート回収結果

回収 193 24.4%

未回収 597 75.6%

計 790 100.0%

●PCの有無 ●OSの種類（複数回答あり） ●ネット利用の有無

有 145 18.4% 98 2 1.0% 有 126 15.9%
無 45 5.7% 2000 7 3.6% 無 62 7.8%

不明 600 75.9% XP 56 28.4% 不明 602 76.2%
計 790 100.0% Vista 29 14.7% 計 790 100.0%

7 76 38.6%
8 12 6.1%

Mac OS 13 6.6%
その他 2 1.0%

計 197 100.0%

●回線の種類 ●重要視する点（複数回答） ●加入希望（回収済のみ）

ISDN 17 13.3% 通信速度 89 35.5% 52 26.9%
ADSL 64 50.0% 料金 79 31.5% 65 33.7%

ﾃﾞｰﾀ通信 42 32.8% 安定度 40 15.9% 40 20.7%
EM 4 3.1% 対応 7 2.8% 27 14.0%

BIGLOBE 1 0.8% ｾｷｭﾘﾃｨ 36 14.3% 9 4.7%
計 128 100.0% 計 251 100.0% 193 100.0%

●災害情報提供方法（複数回答） ●FMラジオ便利かどうか ●FMラジオ設置したいかどうか

31 10.7% 120 62.2% 思う 41 21.2%
77 26.6% 57 29.5% 思わない 58 30.1%
36 12.4% 16 8.3% 価格次第 79 40.9%
67 23.1% 193 100.0% 不明 15 7.8%
67 23.1% 計 193 100.0%
2 0.7%

10 3.4%
290 100.0%
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